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         Persoanele juridice care au realizat o cifră de afaceri la 2020 

sub 1.000.000 euro echivalent în lei 
nu mai depun raportările contabile la data de 30 iunie

Direcţia  Generală  Regională  a  Finanţelor  Publice  Braşov  informează  contribuabilii
faptul că, începând cu anul 2021 Legea 82/1991, Legea contabilităţii, instituie ca Ministerul
Finantelor Publice poate stabili întocmirea şi depunerea la unitătile teritoriale ale Ministerului
Finantelor Publice a situatiilor financiare sau a unor raportări  contabile si  la alte perioade
decat anual, în cadrul exercitiului financiar,  doar de către persoanele care  au realizat o
cifră  de  afaceri  mai  mare  decât  echivalentul  în  lei  a  1.000.000  euro  la  sfârşitul
exercitiului financiar precedent. 

Legea  nr.  238/2020  din  06  noiembrie  2020  modifică  art.28.  alin.(2)  din  Legea
contabilităţii nr.82/1991 şi majorează practic pragul de la 220.000 lei, mentionat prin ordinele
de ministru, anual, prag valabil si anul 2020, la 1.000.000 EURO, echivalentul în lei. 

          Astfel, persoanele juridice care au raportat o cifră de afaceri la 2020 sub plafonul
de 1.000.000 EURO, echivalentul în lei nu vor mai avea obligaţia ca începând cu anul
2021 să întocmească raportări contabile până la 30 iunie.

     
Pentru informaţii suplimentare contribuabilii pot apela  Call Center-ul de asistenţă al

A.N.A.F -  031.403.91.60 sau pot transmite solicitări în scris, prin intermediul Formularului
de contact, disponibil pe website-ul ANAF ( https://www.anaf.ro/asistpublic/)  şi în serviciul
Spaţiu Privat Virtual selectând categoria Asistenţă şi îndrumare de specialitate în domeniul
fiscal.
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